



夸夸我的同学

泉山路学校小记者 叶晅昱

“三人行，必有我师焉。”这句古训深深烙印在我们心中，它告诫我们身边不乏值得我们虚心学习的楷模。而今，我怀着一颗敬佩之心，要夸夸我的同学——小陈。

小陈，他如一颗璀璨的星星，在班级中熠熠生辉。他那一头乌黑的短发显得精神抖擞，明亮的眼睛闪烁着智慧的光芒。他不仅学习成绩优异，而且乐于助人，深受大家的喜爱！

课堂上，小陈总是聚精会神地聆听老师的教诲，积极踊跃地发表自己的见解。每当老师抛出问题时，他总是第一个挺身而出，用准确流畅的语言回答得滴水不漏。他的作业总是整洁如新、字迹清秀，宛如一幅幅精美的艺术品，让人为之赞叹不已。

课后，小陈更是一个热心肠，同学们遇到难题，他总是耐心地讲解，直到大家明白为止。他还经常帮助老师搬作业、擦黑板，是老师的得力小助手。

小陈，他不仅在学习上勤奋刻苦，而且在生活中也乐于助人。他的优秀品质，值得我们每一个人学习，我要向小陈看齐，努力成为一个更好的自己！

指导老师：李想

我的心爱之物

泉山路学校小记者 彭舒瑶

一阵微风吹来，吹动了一片片树叶，吹翻了一页页书，吹到了我心爱的奖杯上。这金灿灿的奖杯是我最喜欢的物品。

不知不觉中，这个奖杯已经陪伴了我几载春秋。那是在二年级时一次舞台表演所得，也是我第一次获得奖杯。

奖杯底座是一个黑色的正方体，正前方写着“艺路生花，向舞而行”八个大字，小字的下方有“最佳变演”五个大字。奖杯造型是一个女孩在跳芭蕾，它浑身金灿灿的，无需阳光，却依然光芒闪烁。摸起来十分的光滑，凑近仿佛传来阵阵喝彩声。

每当看到这个奖杯，我总能想起当时在台上的情形。那是一个夏日的傍晚，在舞蹈老师的带领下我去参加淮北市少儿组舞蹈大赛。一开始，我看不见舞台周围人山人海，倒吸了一口凉气，心里不停地在打鼓。妈妈在一旁用手语给我加油打气，老师在一旁对我进行花式鼓励。最后我迈着自信的步伐登上了舞台，用优美的舞姿赢得了浪潮般的喝彩。当颁奖老师把奖杯交到我手上的时候我内心欣喜若狂，双手接过奖杯喜悦的泪水不禁流下来。

至此这奖杯就是我爱不释手的珍爱之物。因为它，凝聚了我的汗水、我的付出、我的努力。

我的新朋友

泉山路学校小记者 张煜

在人生中，我相信你和我一样，在某个瞬间就会遇到个新朋友，“朋友”这个词那他应该是理解又或是在某些事上会帮助你，那今天我就给大家介绍一下我的新朋友吧！

我这个新朋友有点特别，它呢不是人而是一条狗，名为土豆，它是我们走路时捡到的，看它在流浪，我们就收养了它。

它十分可爱，它鼻子黑黑的，眼睛炯炯有神，耳朵一只束着、一只捂着，看上去萌萌的。毛色是棕黄色的，接近土豆的颜色，所以我们就叫它土豆。它的腿短短的，但你可别看它腿短，实际上跑起来比其他狗还快呢！我每次回到家，它都会一下子扑到我身上，咧着嘴，扑完还要转几圈。

我的这个新朋友很能理解我。有一次我发高烧，一直躺在床上，身子怪难受的。我房门开着，它跑上楼来，似乎是知道我生病了，也没有了笑容。它去到我床边，舔了下我垂下的手，我看到它心情突然就好了点，还摸了摸它，它也笑了。

狗是人类的朋友，土豆是我的新朋友，我相信你的新朋友也很好吧！

晚饭后，隔壁邻居家又响起了优美的琴声。

她是我的邻居，同时也是我的闺蜜。她个子高高的，面容清秀，乌黑的秀发，戴着一副圆框眼镜。可能是弹钢琴的原因，她的手指特别修长，也十分好看，简直就是大家心目中的公主。

她是个十分专一的人。比如口味，众所周知每个人都有自己的喜好，我闺蜜就特喜欢“抹茶”这个口味。一次我们到奶茶店，我问她想喝什么味的奶茶，她答道：“还用问嘛，抹茶呀！”我听后，正好我也挺喜

我的邻居

泉山路学校小记者 张懿辰

欢，就点了两杯抹茶……然后是超市，我们去买零食。只见她淡定地从货架上取出一盒抹茶巧克力，又挑一盒抹茶饼干，接着又拿了抹茶牛奶和抹茶奥利奥，一转眼，购物车里一片绿！而且她有这个“怪僻”已经好几年，真的有被震惊到！

她对学习也是很专心。若有学习任务没完成，绝不会干别的事情，自觉性可不是一般的强，这可是她从一年级到六年级慢慢养成并保持的好习惯。我是发自内心地佩服她，毕竟期末一不小心就考了全班第一，她对学习的专一也在此刻体现，是我学

习的好榜样！

现在我正坐在了她身边，感受一场“大型的钢琴现场表演”，我或许不懂得“欣赏”二字，也不懂什么音律玄学，因为我只知道坐在我身边的就是世界上最棒的钢琴家，没有之一。她喜欢给我弹钢琴，这似乎是她的权利，我只独属于她的钢琴，任何人都无法侵犯。

我们的点点滴滴已经不是简简单单的认识一下了，她添满我人生的第一个十年。我不能也无法忘记的朋友，我的邻居。

指导老师：李想

赓续华夏精神

泉山路学校小记者 张国君

七千字的长信，以磅礴的激情重新点燃了革命的信心，使那抹“红”重新鲜艳起来。

他说：“星星之火，可以燎原。”他的话正如那燎原的星星之火，点燃了所有中国共产党党员的内心，使革命的热情与信心重新激荡。

1934年到1936年，是毛主席在革命征战中的戎马岁月，他以高昂的革命英雄主义，留下了十几首关于长征的诗词——“长征路上和秦晋高原的绝唱”。读“踏遍青山人未老，风景这边独好”，我们看到了长征伊始困境中，但又振作起来的乐观的毛主席；读“红军不怕远征难，万水千山只等

闲”，我们看到拥有革命乐观精神和充满信心的毛主席。

在毛主席的带领下，革命先辈们用革命的“红”为我们搏出了一片盛世华章。1949年秋，毛主席在天安门广场庄严宣布中华人民共和国成立了，那铿锵有力的声音让全世界为之震荡。这成功的背后，沁润了奋斗的泪水，洒遍了牺牲的“革命红”。

今天，我们青少年要树立远大的理想与信念，学习不停步，奋斗不停步，奉献不停步，让青春在中国梦实现的旅途中焕发光彩，让那一缕属于中国的“红”更加夺目！

指导教师：刘丽

家庭“动物园”

泉山路学校小记者 刘晨旭

看到这个题目，你是不是感到很奇怪，好好的家庭怎么变成了动物园？请听我一一讲解。

镜头一：“马”爸爸，我的爸爸是家里的劳动主力，爸爸长年在外面上班，为了家庭的经济来源奔波，并且爸爸还有吃耐劳的精神很值得我学习。

镜头二：“孔雀”妈妈，我的妈妈是一只名副其实的孔雀。她很爱美，每天不管多

忙都会抽时间护肤，每买一件衣服便会穿在身上问我：“这件衣服好不好看？”每次出门，她都会在梳妆台前化化妆才会出门，不过这只“孔雀”的脾气不太好，如果你惹怒了这只“孔雀”，“它”会用嘴“啄”你，用爪子“抓”你。

镜头三：“小鸟”妹妹，我的妹妹是一只“小鸟”，“它”每天最喜欢的事情是唱歌，喋喋不休。我的妹妹虽然喜欢唱歌，但是没

有小鸟唱得悦耳动听，反而“惊天动地”。镜头四：“小狗”我，我就像一只察言观色的小狗，每天我都会仔仔细细地观察着父母的脸色，免得“城门失火，殃及池鱼”，每当我想偷懒时，看见妈妈的那张脸，我想偷懒的念头就会消失。

你看，我们家像不像一个妙趣横生的“动物园”？欢迎你们来参观。

指导老师：李想

神奇的热带雨林

泉山路学校小记者 梁馨语

我从包里掏出手电筒打开时，忽然听见了类似于扑闪翅膀的声音。旁边的同學扯扯我的衣角，声音颤抖地说道：“我好像看见了什么，红通通的，像葡萄一样大……”我不相信地得打断问道：“怎么可能，你眼花了吧，别吓我！”可我的潜意识里还是有些相信她说的话，恍惚中我仿佛看见一只长着四只像红宝石一样的眼睛，露出无数颗牙齿，三个手臂，两张脸，两个脚的怪物，张牙舞爪，狰狞的面孔露出了邪恶的笑容，正飞快的

向我扑来，我吓得一下子瘫坐在地上，双手蒙脸大叫。这时一个熟悉的声音在我耳边响起，“快醒醒！一切都是幻觉。”我猛地睁开眼睛，才发现什么事都没有，也没什么怪物。有人问我没事吧，向导叔叔说：“刚才是一群洞穴里的蝙蝠，因为我们的到来受到了惊吓”。可这时我的头突然开始痛起来。

“叮铃铃”“叮铃铃”，伴随着一阵闹钟响起，我才发现原来是一场梦。

指导老师：张梦